親愛的資優班家長們大家好:

承襲著仁愛國小多年來的優良傳統,本屆由大班親會籌辦的【獵鷹小英雄親子一日】活動已經順利於11月24日圓滿落幕!

本次承辦期間為了讓大家擁有更愉快及高品質的出遊體驗,我們在合理的預算內,選擇了知名旅行社為大家提供專業的服務,雖然是艱難的任務,而且籌備過程中也遇到許多挑戰,但是我們辦到了!當天我們精選出多種活動,其中有緊張刺激的水晶巷戰及好玩的平衡擂台挑戰賽讓師生可以同台較勁真的很歡樂,毛毛蟲競走親師競賽更是當天活動的高潮,最後廣闊鮮綠的大草皮自由活動也讓這群城市的孩子們足球大亂鬥到捨不得走,在豔陽光影下留下了美麗的剪影也為活動畫下了完美的句點。

這些除了要特別感謝第36屆的幹部群們在這段期間裡團結合作的解決了所有的難題外,也要感謝大班親會幹部不吝給予關鍵的建議。

也很榮幸能邀請到我們的<u>林其賢</u>校長與<u>曾嘉業</u>主任親自蒞臨!在我們抵達時,迎接每一位師生的到來,感謝校長對資優班一日遊活動的高度重視及對於資優班活動的支持。此外,要感謝資優班全體老師們在籌備過程中提供了各種寶貴建議與幫忙,還有活動當天的全力支援,讓活動更加順利圓滿。同時,也感謝活動當天,熱心協助驗車與拍照的家長們,讓我們的孩子能夠開心出遊、平安回家,也留下了珍貴的回憶!

最後,特別感謝每一位用行動默默支持這次活動的家長們,因為有你們的熱情參與,這次的一日遊活動才能如此順利並充滿溫馨與歡樂!讓我們有一個深具意義又難忘的美好回憶!



仁愛國小資優班 113 班親會會長 陳瓊芬 敬上 113.12.10